

监督的讯息（2019年 6月14日）

「这整个六月，我们都会庆祝一些与信仰根基息息相关的节日和瞻礼。」

2019年6月14日

发自罗马，2019年6月14日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

这整个六月，我们都会庆祝一些与信仰根基息息相关的节日和瞻礼：从之

前的6月2日，我们庆祝了主耶稣的升天，到之後的6月29日，圣伯多禄和圣保禄瞻礼。每一个节日都有自己的特色，但它们都是机会，让我们更加感恩天主无限的慈爱。因此，这些庆典也邀请我们分享这份喜悦，享受更丰富的家庭生活。这不仅仅是在主业团的中心，也包括所有 Supernumerary及Associate的家庭中。

虽然喜乐的表现 在每个情况中都有不同，无论我们碰到的事情看似叫我们高兴或伤心，我们其实都可以很快乐地生活。就如当年耶稣对宗徒所说的，祂也对我们说：「我的喜乐存在你们内，使你们喜乐圆满无缺。」（若十五11）。圣保禄也对我们说：「你们在主内应当常常喜乐，我再说：你们应当喜乐！」（斐四4）

就此意义而言，我们对自身软弱和罪恶的经验也不该让我们自困於忧伤的囚牢，因为，就像那个浪子一样（见

路十五22-24），真正的喜乐来自於我们确知天主对我们的爱永无止尽，祂为我们準備了「一场丰厚的盛宴：悔过自新的深切喜乐」（1974年2月14日，牧函，7）。

这样，跟著耶稣，我们就可以永远是喜乐与平安的播种者。

你们的父亲，全心全意地祝福你们

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2019nian-6yue-14ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2019nian-6yue-14ri/) (2026年2月5日)